

《习近平关于基层治理论述摘编》出版发行

>> 详见二版 >>



郝鹏李乐成会见出席中俄地方 投资发展与贸易合作大会嘉宾代表

>> 详见二版 >>

刘彦鸿调研东梁镇及东梁温泉城新开工项目等工作

本报讯(记者 张领山 明月 张帅)10月20日,县委书记刘彦鸿结合主题教育,以实际行动践行一线工作法,实地调研东梁镇、东梁温泉城新开工项目及秋收、环境卫生整治工作情况。

在宝地温泉房地产项目、惠农秸秆灰综合利用项目施工现场,刘彦鸿首先听取了相关情况汇报,并叮嘱施工单位及相关部门要做到精细管控,推进智慧工地建设,特别是要坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感,持续深入推进安全隐患排查整治工作,抓牢抓细建筑工地安全生产,牢牢守住安全底线。

随后,刘彦鸿主持召开东梁温泉城管委会党工委例会,听取了东梁温泉城规划调整、温泉城盘活项目、三资三变项目、重点项目以及今冬供暖准备情

况,现场逐条破解存在的问题,并对规划、信访稳定、招商引资、安全生产工作等进行部署,重点对温泉城盘活项目以及供水二期工程、碧水缘家庭农场、老季渔匠锦鲤培育销售基地等项目提出具体要求。

会上,刘彦鸿指出,各部门、各乡镇要统一思想,提高认识,面对事物的本来面目,以问题为导向,担负起属地属事责任,敢于协调、善于协调,做到责权利统一,一体化推进。各部门、各乡镇要用足用好活相关政策,做好固投、项目入库等相关工作,做到应统尽统。要把工作做在前,用务实的举措、有效的招法助企纾困,帮助解决实际困难,大力支持企业发展。

针对下一步工作,刘彦鸿强调,在决战四季度、决胜“三年行动”首战之年,我县要全力冲刺,在各项工作中为

全市作贡献。一是抓好主题教育,横向到边、纵向到底、全向到位。党员干部要不忘初心、牢记使命,认真开展万名党员进万家活动,用实际行动践行责任担当。二是对照考核标准逐项进行研究,全力以赴做到各项指标得分、加分、不减分。三是抓班子带队伍,调动人员积极性,创建一流营商环境。四是相关部门和中心·助理要统筹开展工作,积极帮助温泉城和周边乡镇解决实际难题;温泉城和周边乡镇要扛起属地责任,围绕“佛、山、泉、湖”四大优势包装项目,为县域经济高质量发展提供更多支撑。

县政协相关领导、中心·助理以及县发改局、财政局、自然资源局、统计局、文旅广电局、城投集团主要负责同志参加调研。东梁温泉城管委会、东梁镇、佛寺镇党政主要负责同志陪同调研。

刘彦鸿会见北京国发锦绣企业管理有限公司总裁张建生一行

本报讯(记者 张彪 王美娟 张帅)10月19日,县委书记刘彦鸿会见北京国发锦绣企业管理有限公司总裁张建生一行,双方就加强非税收入、产业园等领域合作进行深入沟通和交流。

张建生简要介绍了企业的基本情况、核心服务以及投资项目的进展情况。他表示,阜新蒙古族自治县区位优势、投资环境良好。县委、县政府对“招商引资,招才引智”及新兴产业重

视度较高,与国发锦绣服务于县域经济社会发展核心理念相契合。希望进一步加强合作,实现互利共赢。

刘彦鸿对张建生一行到我县投资考察表示热烈欢迎,对企业长期以来对我县的关注和支持表示感谢。随后,双方就合作方向、合作模式及具体步骤进行深入探讨。刘彦鸿表示,我县将进一步优化营商环境,为企业在我县投资发展提供优质服务、创造良好条件。相关

部门要做好对接服务,为企业入驻协调好各项具体事宜。要进一步解放思想、更新观念,向改革要出路,向创新要办法,以只争朝夕的精神状态,加快推进项目履约进度,凝心聚力推动新业态发展,奋力实现全面振兴新突破三年行动首战告捷。

县政府、县政协相关领导,县委办、县商务局等相关部门负责人参加座谈会。

刘彦鸿会见雨润集团执行总裁林青照一行

本报讯(记者 韩春雨 刘超 张帅)10月19日,县委书记刘彦鸿会见雨润集团执行总裁林青照一行,就雨润集团在阜资产盘活事宜进行推进洽谈。县政协主席陈忠民,阜新氟产业开发区、县发改局主要负责人陪同。

刘彦鸿对林青照一行来我县洽谈资产盘活项目表示欢迎。他表示,今年是辽宁全面振兴新突破三年行动首战

之年,也是阜新实现“双千双百”、我县实现“百十一”奋斗目标大干快干的关键之年,盘活闲置资产、挖掘发展潜力是完成各项指标任务的有力支撑。我县将举全县之力,用心用力推进雨润集团资产盘活项目。要优化营商环境,提供优质、高效、便捷服务。要以问题为导向,向创新要办法,积极解决资产盘活中遇到的困难和问题。有关部

门要做好雨润集团在阜项目资产评估界定。相信通过双方的共同努力,这些“沉睡资源”一定能够转化为发展资本,实现政企双赢、多赢、共赢。

林青照表示,希望通过共同建立工作组的形式,专人专班进行对接,积极推进资产盘活项目开工建设,为阜新蒙古族自治县经济社会高质量发展作出积极贡献。

辽宁阜新:村里养老院的“幸福生活”

金秋十月,暖阳映照在辽宁省阜新县于寺镇官营子村的一处大棚内,几位老人正提着篮子在里面采摘青椒、茄子等果蔬;在不远处的示范型居家养老服务中心二楼,一场激烈的乒乓球比赛正在进行;楼外广场上,大爷大娘随着音乐,挥舞扇子,扭起秧歌……

于寺镇示范型居家养老服务中心位于辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县官营子村,全村老年人口达到475人,占总人口的20%。据官营子村党总支书记、村委会主任张庆年介绍,2020年底,这所养老中心建成,让辖区内的老人在家门口享受到“医”“食”“住”“娱”于一体的养老服务。

走进一楼宽敞明亮的食堂,墙上贴着本周的“健康食谱”——小鸡炖蘑菇、鲫鱼炖豆腐、高粱米饭……养老服务中心院长王娟向记者介绍,三餐服务面向辖区内所有60周岁以上老人,其中80岁以上的老人免费;隔壁的医疗室配有各类常用药品和设备,每天阜蒙县第三人民医院的医生前来坐诊,让老人在享受医保的前提下,及时诊治常见疾病。

二楼休闲活动区内,党建活动区、图书区、健身区、棋牌区等每天吸引老人在茶余饭后前来社交娱乐,休息区设有20张床位,每月按成本价收费,包吃包住,其中还对五保户、残疾老人免费。

在保障老年人衣食住行的同时,养老中心还不忘给予他们精神和心理关怀,建大棚种果蔬、设身处地替低收入老人申请低保、无微不至的生活关照……每每提到这些,村中老人总会竖起大拇指。

在今年新建的智能大棚里,近30种果蔬迎来了收获。74岁的张大爷正在大棚里摘茄子。“敬老院给我们这些老人整了一个大棚,我们没事的时候可以自己来采菜、浇水、拔草。”他说,“心情相当好!”

“看到老人们在马路边溜达,旁边车来车往,很不安全。”张庆年说,建设养老中心的初衷是给老人们提供一个安全的休闲场所。“吃住的地方,我都要考虑,后来越做,想得越深。”

今年4月开始,82岁的老人桂相久就生活在养老中心,“王院长每天从早到晚照顾我们,脏活、累活她全都干,没有一句怨言。”桂大爷说,“我想自己能做些什么呢?看到外面的柏油大路,我心想,建得这么好,这是村子的脸面啊!于是我就自己买扫帚,每天打扫。”如今,在桂大爷的带领下,越老越多的老人参与中心的卫生工作,维护这片集体生活环境。

“让村中老人过上‘老有所医、老有所养、老有所乐’的生活,既解决了他们子女的后顾之忧,也有助于农村和谐。”张庆年坦言。如今,阳光下的于寺镇示范型居家养老服务中心,处处可见老人们幸福的笑容。(新华社)

